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MPOTOKOJT Ne 1

[Hec, 23.10.2014 r. B 10:00 yaca B rp. MNnosave - agMUHWUCTpPaTMBHaTA Crpaja Ha
,KOMMnekceH OHKonoruyeH uUeHTbp - Mnosams" EOOQA, rp. Mnosaus, 6yn."B. Anpunos"l5a,
Ha3HayeHaTta cbC 3anosep Ne 242/23.10.2014 r Ha YnpaBuTensa Ha ,,KOMMNIeKCeH OHKOMOrMyeH
LeHTsp - Mnosams™ EOOL KOMUCKA B CbCTaB:

Mpeacepaten: EkatepvHa MaHueBa - WMKOHOMMCT ,,06wlecTBeHM nopbvukn” B ,,KOL, -Inosaus"
EOOA”
UneHose: 1. MwuneHa bunsposa - Ctapwum topuckoHeynt B ,,KOLL, -IMnosaus™ EOOA”

2. MNeTbp NaHeB - EkcnepT ynpasneHve npu Kpusu n OMIT B ,,KOL, -Mnosgns™ EOOL”

3anoyHa paboTa No pasrnexjaHe, OLEHKa W KnacupaHe Ha MOCTbMWUAUTE OMEPTU Npw
ycnosusTa Ha 4n.101r n no peaa Ha rnasa 8a ot 300N npoueaypa ¢ npegMeT " ocTaBKa Ha 6eH3UH
A 95 H, a13enoBo ropmso, aBTOMOOW/IHA ra3 1 aBTOMOOU/IHO Macsio 3a Hy»auTte Ha ""KOL] -
MnoBame™, ¢ yTBbpAeHata MNMy6nnyHa nokaHa Ne 3766/15.10.2014 r.,

YnpaButenaT e onpeaennn OLEHSIBAHETO Ha oepTMTe [a ce M3BbPLUBA NO KpuTepus
»,VKOHOMWYECKN Hailn-n3rogHa ogepta”.

KOHKpeTHUTE KpUTEpMM 3a onpefensiHe Ha ,,MKOHOMUYECKU Hail-u3rofgHata ogepra”
ca cnegHuTe:
K1 - TbproBcka OTCTbMKA OT TeKyllaTa MasapHa LieHa 3a BCEKW 3apefleH NUTbP ropuBo
GEH3VH, An3en UM aBTOMOGMWHA ra3 B fieBa - 50 T.
K1 ce o6pasyBa no cnefHata hopmysa:

K1 = lNpeanoXkeHa TbProscka OTCTbMKA OT yYacTHUK  X50T.
MpennoXeHa MakcrmanHa TbproBcka OTCTbMKa

K2 - Tbproeckute 06eKT Ha KaHAMAaTa pas3nofioKeHN Ha TepuTopusaTa Ha rp. Mnosame
- 10T
K2 ce obpa3yBa no cnegHarta opmyna:

K2 = MakcumanHo npefnoxeHn obektn x 10 T.
Mpep/ioXeHn 06eKTU OT YYaCTHUK

K3 - KpuTepwuii 3a OLEHKa Ha NPeasioXKeHa LieHa 3a nnTbp 6eH3nMH A 95 H B neea- 10T.
K3 ce obpasyBa no cregHata opmyna:

K3 = MuHumanHo npegnoxeHa yeHa x 10T.
lNpennoxeHa LieHa oT y4acTHUK

K4 - Kputepwii 3a oLEeHKa Ha Npe/ioXKeHa LieHa 3a MTbp 41361080 ropueo B neBa- 10T.
K4 ce obpa3syBa no cnefHarta hopmyna:

K4 = MuHumanHo npegnoxeHa LeHa x 10 T.
Mpen/ioXKeHa LeHa 0T YHaCTHUK

K5 - KpuTepwii 3a oLEeHKa Ha Npe/ioXKeHa LieHa 3a IUTbp aBToMobunHa ras B neea- 10T.
K5 ce obpa3sysa no cnefHata hopmyna:



K5 = MuHumanHo npegnoxkeHa LeHa x 10 T.
MpepnoXkeHa LieHa OT Y4aCTHUK

K6 -kpuTepuii 3a oLeHKa Ha NpefJiokeHa LieHa 3a IUTbP NOMYCUHTETUYHO Macno B neBa - 5
K6 ce o6pasyBa Mo cnefHaTa hopmyra:

K6 = MuHumanHo npegioxeHa ueHa X 5.
NpefnoXkeHa LeHa 0T yYacTHUK

K7 -KpuTepuii 3a OLEHKa Ha MpenoXeHa LieHa 3a IMTbp MUHEPasIHO Macsio B neBa- 5T.
K7 ce obpa3syBa no cnegHata hopmyna:

K7 = MUHUManHo npegioXeHa LieHa X 5 T.
MpennoxkeHa LieHa OT y4aCTHUK

K=K1 + K2 + K3 + K4 + K5 + K6 + K7 = 100 T.

KomucusTa nonmyum OT opraHuMsaTopa Ha npoueaypata Perucrbpa Ha MOCTbAWMAUTE
ohepTU 3a yyacTue 1 camuTe odepTn. KoHcTatupa ce, Ye ca nocTwnunm 1/eann/ 6poii odepTa 3a
yyacTuie KaKTo crefiga:

1 ,,IETPON” AL - rp. loey ¢ BX. Noe 1965/22.10.2014 r.- 13.41 vaca

Komuncusata KoHCTatupa, Ye NPeLOXKEeHWETO € MOMyYeHO B ONpejenieHus B MNOKaHata
CPOK.

UneHoBeTe Ha KOMMCUATA NOMb/IHMXA AeKnapauuy 3a nunca Ha obetoaTencTeara no us. 35,
an.3 ot 30r1.

KomucusaTa npuctunu KbM pasrnexzaaHeTo Ha odeprara:

1,,METPONT” AL-rp. JloBey ¢ BX. Ne 1965/22.10.2014 r.- 13.41 vaca.

Komucuata pasrnega npeacraBeHUTe OT yyaCTHMKA AOKYMEHTUM W KOHCTaTupa, 4e ca
NMpefcTaBeHW BCUYKM  WM3UCKYEMU TakuMBa. TexXHMYECKOTO W LEHOBO MpeasioXeHne ca
npeacTaBeHn CbobpasHO M3MCKBaHUATA Ha Bb3noxkutens u 6sxa MOAMMCAHU OT 4Y/eHOBeTe Ha
KomucusaTa.

Komucuata yctaHOBM, 4e LEHOBOTO MPeAsIoKEHMEe Ha yyaCTHMKA € B pamKuTe Ha
nocoyeHata B My6nmMyHaTa nokaHa NPOrHo3Ha CTOMHOCT Ao 66000 nB. 6e3 AAC, a UMEHHO -
48844,19 nB. /4eTMpuOeceT M OCEM XWNIAAM OCEMCTOTUH 4YeTUPUAECET U YeTupu nesBa W
aeBeTHageceT CcTOTUHKK/ 6e3 OAC.

KomucusaTa npucTsny KbM OLEHKA Ha eMHCTBEHATa NOCTbNNAA OgepTa No KpuTepus 3a
OLIeHKa:

K1 - Tbproscka OTCTbMNKa OT TeKyllaTa NnasapHa LieHa 3a BCEeKM 3apefieH NUTbp ropuso
OeH31H, An3en UM aBTOMOOW/IHA ra3 B /IeBa - Y4YaCTHUKLT e npea/ioxun 0,033 n.:

K1 =0,033/0,033 x 50 =50 Touku
KomucuaTa npucTunm KbM OLEHKa Ha KpuTepus

K2 - TbproBckute 06eKT Ha KaHAMAAaTa Pa3nonoXeHn Ha TepuTopuaTa Ha rp. Mnosaus -
YyacTHuKa e nocounn 14 obekta

K2 = 14/14 x 10 7. = 10 TOYKHM
KomucmaTa NnpucTsnm KbM OLEHKA Ha KpuTepus
K3 - Kputepuii 3a oueHKa Ha MpeasioXkeHa LeHa 3a MTbp 6eH3MH A 95 H B nesa -

YYaCTHUKBT € npeanoxun - 2.008 ne..

K3 =2.008/2,008 x 10T.= 10 TOYKU



KomucusaTa npucTunu KbM OLEHKA Ha KpuTepus
K4 - KpuTepuil 3a OLeHKa Ha npeasioXKeHa LieHa 3a MTbP AM3eN0BO FOpPUMBO B fieBa -
YUYaCTHUKLT e npegnoxun 2,050 ..

K4 = 2,050/2,050 x 10 T. = 10 TOYKM

KomucuaTa npucTsny KbM OLIEHKa Ha KpUTepus
K5 - KpuTepuin 3a OUEHKa Ha NpejioXkeHa LeHa 3a NMTbp aBTOMOOWNHA ra3 B JfieBa -
YYaCTHUKBT e npeanoxun 0,925 ne.

K5 =0,925 /0,925 x 10T. = 10 TOYKK

KomucuaTa npucTsny KbM OLIEHKA Ha KpUTepus
K6 -KpuTepunii 3a OLeHKa Ha NpeAnoXeHa LieHa 3a MTbP NOYCUHTETUYHO Mac/o B fieBa -
YYaCTHUKBT e npegnoxun - 10,908 ..

K6 = 10,908 / 10,908 X 5T. = 5 TouKkn

KomucuaTa npucTsny KbM OLEHKa Ha KpuUTepus
K7 -kpuTepuin 3a OUeHKa Ha NpefnoXeHa LeHa 3a /MTbP MUHepaiHO Macno B feBa -
YYaCTHUKBT e npegnoxun 8,708 n..

K7 = 8,708 /8,708 X 5T. =5 TOUKMN

KomucusaTa npucTbnm KbM (hopMupaHe Ha KOMMNJIeKCHaTa OLEeHKa No opmynara:
K=50+ 10+ 10+ 10+ 10+ 5+5=100T.

KomucmaTa Hanpasu CNefHOTO KnacupaHe:
Knacupa Ha nbpBo macto: ,,[METPOJT” AL ¢ 100 T.

C ornef ropensnoXeHOTO KOMUCUATA Mpef/iara Ha Bb3/IOKUTENs fa CKIYM [0roBop 3a
[ocTtaBka Ha 6eH3nH A95H, AM3enoBO ropmso, aBTOMOOMMIHA ra3 M aBTOMOGW/IHO Macnio 3a
Hy>auTe Ha ,,KOL], - Mnosgus" EOOL c ,,METPOJT” ALl Ha ocHoBaHMe 4n.1014 ot 30r1T.

C ToBa Komucuata npukntoun paborara cv Ha 23.10.2014 rogmHa B 12.00 vaca.

HacToawmaT npoTokon ce cbeTasu Ha 23.10.2014 roauHa v ce nognuca ot lNpeacesarens
yneHoseTe Ha KomucusaTa.

HacToAawmAT NpoTOKON Ce W3roTBUM M MoAMMca B efAUH eK3emMnadp M ce npejafe Ha
Bb3noxuTtend 3a 3arno3HaBaHe CbC ChAbPXAHNETO MY M YTBbLPXKAaBaHe.



